Scoala Gimnaziala SURDILA GRECI, judetul BRAILA

RURAL MATH -editia a XI-a
8 aprilie 2017
Clasa a VIII-a
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total obtinut pentru lucrare.

SUBIECTUL 1

¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte,
fie 0 puncte.

¢ Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1l-lea

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 2 5p

2. 4 Sp
5

3. [-2; 2] 5p

4, 64 cm” 5p

5. 90° 5p

6. 6 S5p

SUBIECTUL al I1-lea(30 de puncte)

1. Desen 4p
Notatie 1p
2. (x> =2\3x+3)+ (3> +4/2y+8)=0 1p
(x—\/§)2+(y+2\/§)220 2p
2p

x=+3siy= 22
3. x = nr. elevi 1p

RURAL MATH, 8 aprile 2017,
Barem de corectare si notare- clasa a VIII-a




Scoala Gimnaziala SURDILA GRECI, judetul BRAILA

70%+45%-100%=15% 1p
15% din x=42, rezultd x=280 elevi are scoala 1p
70%din 280=196 1p
196-42=54 elevi participa numai la cercul de matematica 1p
4a) AlLDeGf = f(h=1=a+b=1 1p
B(-1,-3)e Gf = f(-)=-3=>—-a+b=-3 1p
Din cele doua ecuatii obtinema = 2,b =—1 3p
4b) | f(x)=2x-1 2p
=
M (a,4a)e Gf
2a—1=4a:>a=—% 2p
1 Ip
M(——,-2
( 5 )
5. 2 Ax 3(x+2) ) (x=Dx+D) 2p
x+1 (x=D(x+1) (x-D(x+2) x+1
:2x—2—4x—3x—3.(x_1): 1p
(x=1)(x+1)
_S(x+1D(x-1) s
(x=1D(x+1) 2p
SUBIECTUL al I1I-lea(30 de puncte)
1a) ABCD patrat, ~AABE siaCBF echilaterale = aBEF isoscel 2p
m(xXEBF)=60"+30"=90" , deci aBEF este dreptunghic isoscel 2p
m(XBEF) =45 1p
1b) | in triunghiul isoscel DAE, m(<AED) =75 2p
m(<DEF) =175 +60"+45 =180°, 2p
: . Ip
Deci D, E, F coliniare
1c) | FieAB=a,rezultd A,,., =a’ 2p
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2
a

Construim EN L AD,m(<DAE)=30" = EN = % = A = —

4 2p
A, Ape :l 1p
Apep 4
2a) yo© 33 3p
3 2p
V =36+3cm’
2b) (VAD)N(VBC)=d,Ved si d||AD|| BC 1p

M si N mijloace ale laturilor AD, respectiv BC si VM 1 AD si VN L BC 2p
rezultaca VM L d si VN Ld ,deci m(x(VAD),(VBC)) =m(XMVN)

VM =VN = MN =6cm =aVMN echilateral , rezultd m(<MVN) =60 2p

2¢) Din BC LVN si BC L MN = BC L (VMN)

ducem PT L VN,undeT € VN = PT L BC,deci d(P,(VBC))= PT = PO 2p

PT VP PO 3J3-PO s
= = , de unde rezulta
ON VN 3 6 2p
PO =~[3cm. 1p

AVPT ~AVNO =
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